
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 28 de octubre de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 

La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ALCALDÍA 

 

1.- Propuesta del Excmo. Sr. Alcalde Presidente de designación de representantes 

del Ayuntamiento de Córdoba en distintos Organismos y Entidades. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

2.- Sentencia dictada por la Sección Primera de la Sala de lo Contencioso 

Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en Sevilla, por la que se 

declara no haber lugar al Recurso de Apelación n.º 176/2019 contra la Sentencia 

dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 contra desestimación 

presunta de la solicitud formulada contra desestimación de la solicitud de 

reconocimiento del complemento específico, para toma de conocimiento. 

 

3.- Auto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, 

por el que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado n.º 

142/2019, interpuesto contra desestimación presunta de Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial por las lesiones sufridas a consecuencia de caída en la 

vía pública, para toma de conocimiento. 

 



4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por el que se desestima el Recurso Contencioso Administrativo seguido en 

el Procedimiento Abreviado n.º 114/2019, interpuesto contra desestimación presunta 

de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por las lesiones sufridas a 

consecuencia de caída en la vía pública, para toma de conocimiento. 

 

5.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 260/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de la 

Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por lesiones sufridas a consecuencia 

de caída en la vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 206/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de la 

Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo a consecuencia 

de caída de una rama de árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 216/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

 -Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 225/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de la 

Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo a consecuencia 

de caída de una rama de árbol. 

 

6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de toma de conocimiento de los Decretos, de los que se ha tomado razón por el 

Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local durante el tercer trimestre 

de este año, por los que se adjudican diversos contratos menores. 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de resolución de expediente de reintegro parcial de la subvención concedida 

mediante Convenio a la Universidad de Córdoba para el Proyecto "Córdoba, Ciudad 

Mundo". 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, dentro de la Convocatoria 

de Subvenciones, abierta y permanente, de Ayuda de Emergencia 2017 a la Entidad 

MZC para ejecución del Proyecto "Alivio del sufrimiento de las personas desplazadas 

en la ciudad de Gao a consecuencia del recrudecimiento del conflicto en el Norte de 

Malí". 



9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, dentro de la Convocatoria 

de Subvenciones, abierta y permanente, de Ayuda de Emergencia 2018 a la Entidad 

BUSF para ejecución del Proyecto "Respuesta a la emergencia Volcán Fuego, 

Guatemala (agua, saneamiento y promoción de la higiene)". 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Sostenibilidad y Medio 

Ambiente, de delegación en dicha Concejalía de todas las facultades delegables de 

la Junta de Gobierno Local para la autorización de la gratuidad en la entrada al 

Parque Zoológico Municipal. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de Suministro de ordenadores personales 

"todo en uno" y portátiles para el Ayuntamiento de Córdoba. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de Suministro de equipamiento y 

mobiliario para el Centro Cívico Municipal de Cerro Muriano. 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del contrato de Seguro de daños materiales de los Bienes Históricos-

Artísticos del Excmo. Ayuntamiento de Córdoba. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga y revisión de precios del contrato de arrendamiento de Nave para Depósito 

del Archivo Intermedio Municipal del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

reajuste de anualidades del Contrato de arrendamiento de dos locales para el Centro 

de Servicios Sociales Comunitarios "Sur" en Avda. de Granada n.º 13 (local) y Avda. 

de Granada n.º 15 (local y sótano). 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

rectificación de error en la aplicación presupuestaria detectado en el Punto Primero 



del Acuerdo de la Junta de Gobierno Local n.º 769/19, de 30 de septiembre, relativo 

al reajuste de anualidades del contrato de Servicio de asistencia y colaboración en 

actos protocolarios del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

declarar desierto el expediente de contratación relativo a la concesión del Servicio de 

cafetería-bar y venta automática mediante máquinas expendedoras (vending) del 

Parque Zoológico Municipal de Córdoba. 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aceptación de la donación gratuita realizada por D. Pedro Escacena Barea de dos 

obras pictóricas. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de transferencia 

de capital a Gerencia Municipal de Urbanismo por financiación de gastos realizados 

del Anexo de Inversiones, Patrimonio Histórico. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación de la concesión de la subvención nominativa a la Real 

Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes de Córdoba para el programa de 

Actividades del Curso Académico 2018-2019, y la justificación de la misma. 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización de la Exposición "La Crisálida del Héroe. El capote de 

paseo", en el Museo Taurino. 

 

22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización de la Exposición "Desprendimientos", en la Sala Galatea de 

la Casa Góngora. 

 

23.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización de la XXVIII Muestra de Corales Cordobesas 2019. 

 

24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico y Presidenta del IMAE, de ceses y nombramientos de representantes en el 

Consejo Rector de dicho Instituto por parte del Consejo del Movimiento Ciudadano. 



25.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico y Presidenta del IMAE, de resolución de la omisión de fiscalización de la 

Certificación Final de obra del Proyecto de adecuación a normativa de accesibilidad 

en el Gran Teatro de Córdoba, Fase 2. 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

26.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de 

aprobación del Calendario de Fiestas Populares de 2020. 

 

27.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de 

aprobación del "Programa de Navidad y Fiesta de Fin de Año 2019". 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónicas) 


